

Saludo de despedida del Dr. Negrín a los combatientes internacionales



Madrid, domingo 30 de octubre de 1936 15 cts. Alfonso XI, 4. - Teléfono 21090. - Cuarta época. - Número 905 (1.615)

LA MEJOR MANERA DE ACORTAR LA GUERRA ES PREPARARSE PARA UNA GUERRA LARGA

LA MEDIACION ENTRE ESPAÑOLES ES UNA MEDIACION PRESENTENLA COMO LA PRESENTEN, Y NO LA TOLERAREMOS

Barcelona, 29.—Esta noche, a las diez, el doctor Negrín ha dirigido por radio un saludo de despedida a los combatientes de las brigadas internacionales que abandonan España. El discurso del jefe del Gobierno ha sido el siguiente: "Amigos de España que desde 33 naciones habéis venido a combatir la invasión agresora de los países anticomunistas y a defender los principios de libertad y convivencia internacional de los que es hoy mi patria al adalid singular: Al despedirme de vosotros, se que las palabras que más agradeceréis serán las que llevan a vuestro ánimo la certeza de que no hemos de flaquear en nuestro empeño. Tenéis derecho a esa seguridad, palmadinos de la libertad. Habéis atinado en vuestros lares haciendo efectos íntimos

LA LUCHA CONTRA LOS ENEMIGOS DEL FRENTE POPULAR FRANCÉS

ESTA LIGADA A LA CAMPAÑA DE SOLIDARIDAD CON EL PUEBLO ESPAÑOL

Discurso de Herriot en el Congreso radical-socialista

Afirma que España debe ser para los españoles y condena la política de aislamiento con la U. R. S. S.

Marsella, 29 (10 n.).—En el Congreso del partido radical-socialista, Eduardo Herriot ha pronunciado un discurso, en el que dijo, entre otras cosas: "De la declaración de nuestros ministros se deduce que graves problemas se plantean para mañana; que todo no es resultado. Por esto debemos incrementar nuestro trabajo para atender al resurgimiento de Francia."

La opinión británica, contra la concesión de colonias a Hitler

Londres, 29 (10 n.).—El Instituto Inglés de la Opinión Pública ha hecho una encuesta a propósito de las reivindicaciones coloniales alemanas. A la pregunta: "Es usted favorable al retorno a Alemania de sus antiguas colonias?" El 85 por 100 contestó que no, y el 15 por 100 se pronunció a favor. A otra pregunta, el 78 por 100 declaró que antes prefería una nueva guerra, y el 22 por 100 se negó a manifestar su opinión.—Agencia España.

UN EMPRESTITO POPULAR INTERNACIONAL PARA AVITUALLAMIENTO DE LA POBLACION CIVIL ESPAÑOLA

París, 29 (10 n.).—Conforme a las conclusiones adoptadas en la Conferencia Universal por la Paz, que se celebró el mes de julio en París, el Comité Internacional de Coordinación y de Información para Ayuda a la España Republicana ha acogido nuevamente la idea de un empréstito popular internacional para el avituallamiento de la población civil de España, empréstito garantizado por el Gobierno español. Un grupo de técnicos está preparando y poniendo a punto el proyecto de emisión de dicho empréstito, que puede ser realizado próximamente.—Agencia España.

UNA DECLARACION DEL PRESIDENTE DE LA FEDERACION DE MINEROS

Londres, 29 (10 n.).—El señor W. Lawther, presidente de la Federación de Mineros de la Gran Bretaña y miembro del Congreso Sindical de Londres, que acaba de llegar a España, ha declarado: "Además de las armas, la necesidad

IMPORTANTE RESOLUCION DEL COMITE DE ENLACE DE LOS PARTIDOS SOCIALISTA Y COMUNISTA DE FRANCIA

RECLAMA LA APERTURA DE LA FRONTERA CON LA ESPAÑA REPUBLICANA

Se dirige al mundo del trabajo solicitando el más urgente refuerzo de solidaridad hacia el pueblo español

París, 29 (4.30 t.).—El Comité de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista ha votado una resolución, en la que felicita al presidente del Gobierno español, doctor Negrín, por su generosa iniciativa de retirar del territorio leal la totalidad de los voluntarios internacionales. El Comité conyuno en que no puede aceptar que esta iniciativa, que ha sido controlada su puesta en acción por una Comisión internacional, el Gobierno inglés se contente con que en la otra zona se haga sólo una retirada de una mínima parte de las fuerzas italianas puestas al servicio de Franco. Piden la retirada total de todos los combatientes y técnicos extranjeros, dejando sólo a los españoles el arreglo del porvenir de su país.

EL SEÑOR BONNET CREE QUE "EL ALIVIO EUROPEO" SE EXTENDERA A LOS ASUNTOS DE ESPAÑA

SEGUN LA CLASE DE ALIVIO DE QUE SE TRATE, DECIMOS NOSOTROS

Marsella, 29 (2 m.).—En su discurso de la abdicación de sus derechos, renuncia de sus tradiciones. Creemos que la vida no valdría la pena de ser vivida en la humillación y en la servidumbre, para tratar de justificarlos. "Creemos—dijo—que los acuerdos de Munich pueden y deben ser prelude de esfuerzos perseverantes para fundar una organización pacífica en Europa; pero para ello es necesario una organización económica mejor que la actual." "No aceptaremos nunca—añadió—que Francia pueda comprar la paz al precio

EL PARTIDO COMUNISTA FRANCÉS habla claro al jefe del Gobierno

"EL ANTICOMUNISMO DEL SEÑOR DALADIER—DICE—ES APOYADO POR LA PRESION DE ROMA Y BERLIN"

Y, efectivamente, la Prensa nazi habla con grandes elogios del discurso de Daladier

París, 29 (10 n.).—El Partido Comunista ha tomado ya posición sobre la declaración del señor Daladier. En una sesión celebrada en Burdeos, el diputado Duclos y Mounmoneau han atacado al presidente del Consejo, pidiéndole que dimita. El vicepresidente de la Cámara, Duclos, afirmó que el señor Daladier no ha salvado la paz, sino a Mussolini y a Hitler. "El anticomunismo—añadió—del señor Daladier es apoyado por la presión de Roma y de Berlín, pero la violencia contra los trabajadores no constituye un programa de reorganización del país."

RECUPERACION DE OBJETOS Y DE HOMBRES

Una cazadora, forrada con pieles de cordero o de borrego, es un abrigo incomparable contra el frío. ¿Por qué no se recuperan las pieles de cordero y de borrego que se pudren por esos pueblos sin que se repare en ellas?

Ciento, doscientas, trescientas pieles, pueden parecer cosa insignificante; pero si se suman pueblos y se agregan centenares a centenares, el resultado es muy apreciable. Claro está que para aprovechar ésta y otras posibilidades haría falta que se abandonaran ciertos métodos burocráticos y se tuviera un poco más de iniciativa en quienes tienen obligación de darlas, recogerlas y ponerlas en ejecución.

EL MINISTRO DE ESTADO VISITA LOS FRENTE DE LEVANTE

Vallencia, 29 (3.30 t.).—El ministro de Estado, después de estar con el general Mijal, acompañado del jefe del Ejército de Levante, general Menéndez, estuvo en varios puntos del frente de Levante, pudiendo comprobar, en sus conversaciones con jefes, oficiales y combatientes, el alto espíritu de todos ellos.

Los italianos abofetean a los oficiales de Franco

Londres, 30 (2 m.).—Tres prisioneros del Ejército republicano recientemente capturados por prisioneros italianos han referido al correspondiente de la Agencia Española de Noticias y malos tratos de que son objeto los prisioneros en Burdeos. Dicen que los oficiales italianos maltratan a los militares españoles, habiéndolo presenciado como abofeteaban a unos soldados que se hallaban en la prisión. Los condeados estuvieron en un campo de concentración de Valencia, dirigido exclusivamente por mandos italianos.

Los metalúrgicos madrileños señalan el camino a seguir

Centralización de la industria, aumento de producción y estrecha unidad

Madrid, 29 (10 n.).—El día de hoy se celebró en el salón de actos del Sindicato de Metalúrgicos de Madrid, una Asamblea de los trabajadores de la industria metalúrgica madrileña, en la que se discutieron los puntos más importantes de la vida del movimiento obrero. El informe del camarada Mijal, que expuso brevemente los resultados de la labor realizada por el Sindicato, fue acogido con entusiasmo por los asistentes. El informe del camarada Mijal, que expuso brevemente los resultados de la labor realizada por el Sindicato, fue acogido con entusiasmo por los asistentes.

Para tomar nuestra decisión no tuvimos que consultar a nadie

Había aherrojado toda mira de interés personal, sacrificando el presente y truncado el porvenir. Hechís superado el instante de conservación acudiendo libremente a ofrendar vuestra vida. Todo ello por venir a defender la causa de la justicia.

Antifascistas: Ayudad a la campaña de invierno.

Y os marcháis en el momento de vislumbrar la victoria que había de ser el fruto de vuestros afanes. Cuando hace cinco semanas se cerraba sobre Europa y sobre el mundo la amenaza de una guerra, quiso España contribuir con su esfuerzo y su sacrificio al mantenimiento de la paz. Siempre afirmamos que la guerra en España, maquinada y provocada por extranjeros, alentada y sostenida por quienes nos han invadido, sería un peligro gravísimo mientras no se jugara reduciendo a su condición de conflicto interno. No se nos ha hecho caso. Se inventó la infamia de la no intervención para permitir el auxilio a unos rebeldes, invadir luego nuestro territorio, al ver que la ayuda de fuera no bastaba, y dar largas a nuestras reclamaciones que se debían en la marabota del procedimiento y de la encuesta de un Comité en el que se ha "intervenido". Y se ha intervenido en nuestros asuntos interiores sin participación nuestra y con la colaboración de nuestros agresores.

Mientras nuestros soldados luchaban indefensos e inermes

Mexa y meses se no querido negar, primero se ha querido poner en duda, después, la intervención de los Ejércitos extranjeros en España. Nadie ignoraba la agresión, pero había que demostrarla, demostrarla matemáticamente. Ese era el pretexto mientras se confiaba en que el pleito se resolviera—claro es, según deseo tácito, con nuestra derrota—y al final recibiríamos el reconocimiento condolido a nuestro derecho violado. Como parece querer poner de moda, se aprueba a que fufuramos un país más que se ofrecía en holocausto a la paz del mundo haciendo la voracidad del pantagruellismo totalitario, sin percatarse en su inconsciencia de que así, rebalsado de debilidad en debilidad, lección de salvar la paz se hace irremediable la guerra.

SIGUE LA CALMA EN TODOS LOS FRENTE

Eficaz actuación de los pilotos republicanos

La aviación italogermana bombardea el puerto de Valencia

Parte oficial del Ministerio de Defensa Nacional: "EJERCITO DE TIERRA.—Sin novedades dignas de destacar en los distintos frentes. AVIACION.—Diez trimotores extranjeros han bombardeado en la mañana de hoy los barrios marítimos de Valencia, ignorándose hasta el momento el número de víctimas ocasionadas por la agresión. La Aviación republicana actuó con gran eficacia, haciendo concentraciones enmigra en diversos frentes."

Que cada jefe, que cada comisario, cada combatiente y cada fortificador comprenda que está en sus manos, individual y colectivamente, la parte esencial de ser útil a España.

—URIBE



El comisario Gregorio Barriopedro. Los combatientes de su unidad supieron desterrar las filas enemigas



Los metalúrgicos madrileños señalan el camino a seguir

Centralización de la industria, aumento de producción y estrecha unidad

Madrid, 29 (10 n.).—El día de hoy se celebró en el salón de actos del Sindicato de Metalúrgicos de Madrid, una Asamblea de los trabajadores de la industria metalúrgica madrileña, en la que se discutieron los puntos más importantes de la vida del movimiento obrero. El informe del camarada Mijal, que expuso brevemente los resultados de la labor realizada por el Sindicato, fue acogido con entusiasmo por los asistentes. El informe del camarada Mijal, que expuso brevemente los resultados de la labor realizada por el Sindicato, fue acogido con entusiasmo por los asistentes.

